



Published from Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kumool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

# సింగరేణి కార్మికులకు లాభాల్లో వాటా



సోమవారం సింగరేణి వాటా ప్రకటన కార్యక్రమంలో ప్రసంగిస్తున్న సిఎం రేవంత్, చిత్రంలో డి.సిఎం భట్టి, మంత్రి వివేక్

**నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు చర్యలు**  
 నాలుగైదు స్కూళ్లు ఒకే సముదాయంగా ఏర్పాటు: సిఎం రేవంత్

సంస్థ సిబ్బందికి ప్రభుత్వం వరాల జల్లు 71 వేల మంది కార్మికులకు దసరా బోనస్ పల్లనెంట్ ఉద్యోగులకు రూ.1,95,610, కాంట్రాక్టు సిబ్బందికి రూ. 5,500 బోనస్ కోల్పోయిన రెండు బ్లాకులను సంస్థలోకి తెచ్చేందుకు యత్నిస్తున్నాం: సిఎం రేవంత్, డి.సిఎం భట్టి



ఇటానగర్లో సోమవారం నిర్వహించిన సభలో ప్రసంగిస్తున్న ప్రధాని మోడీ

## స్వదేశీ వస్తువులే కొనండి!

దేశ ప్రజలకు ప్రధాని మోడీ బహిరంగ లేఖ

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 22: దేశవ్యాప్తంగా జీఎస్టీ అదా ఉత్సవం ప్రారంభమైన వేళ తర్వాతి తరం జీఎస్టీ సంస్కరణలు వాటి ఉనికిని చాటు కంటున్నాయని ప్రధాని నరేంద్రమోడీ వెల్లడించారు. కొత్త సంస్కరణలు వ్యవస్థలను సరళీకృతం చేసి మరింత ముందుకు తీసుకువెళ్లాయని దేశ ప్రజలందరికీ ఆయన బహిరంగలేఖను రాశారు. వీటిలో ప్రజలు నగదు అదా చేసుకోవడమే కాకుండా సమాజంలోని ప్రతి వ్యవస్థ ప్రత్యక్షంగా లబ్ధిపొందుతుందని తెలిపారు. వృద్ధి పెరగడం సహా పెట్టుబడులు ప్రోత్సహిస్తాయన్న మోడీ ప్రతి ప్రాంతం, రాష్ట్రం

## నేడు సిఎం రేవంత్ మేడారం పర్యటన

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 22: ఆసియా ఖండంలోనే అతి పెద్దైన మేడారం జాతరను ముందంజ పునంగా నిర్వహించేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రజా ప్రభుత్వం సదుద్దేశించింది. ఇంతకాలం మేడారం జాతరకు ప్రభుత్వాలూ తాత్కాలిక ఏర్పాట్లు చేసేవి. జాతర నిర్వహణపై సమీక్షకు సైతం గతంలో ముఖ్యమంత్రిలు పెద్దగా శ్రద్ధ చూపేవారు కాదు. తొలిసారిగా ముఖ్య మంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి మేడారం జాతర ఏర్పాట్లపై ప్రత్యేకంగా శ్రద్ధ వహిస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే మంగళవారం మేడారం క్షేత్ర స్థాయి సందర్శనకు సిఎం వెళుతున్నారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి క్షేత్ర స్థాయికి వెళ్లి జాతరకు ముందే ఏర్పాట్లు ప్రణాళిక, ప్రతిపాదనలను పరిశీలించటం ఇదే తొలిసారి. మేడారం పూజలు, ఆది వాసి పెద్దలు, మంత్రులు, గిరిజన ఎంపీ లు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఇతర ప్రముఖులతో జాతర నిర్వహణ, కొత్త నిర్మాణాలపై ముఖ్యమంత్రి మంగళవారం మేడారంలో సమీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఆదివాసి సంప్రదాయాలకు పెద్దపీట వేస్తూ ఇవే బులు సమీక్ష, సారలమ్మ, పగిడివరణ, గోవిందరాజుల గద్దెలున్న ప్రాంగణాన్ని లక్షలాది భక్తులు దర్శించుకునేందుకు వీలగా మేడారంలో భారీ ఎత్తున అభివృద్ధి పనులకు ప్రభుత్వం ప్రకారం మడుతోంది. ఈసారి అందుకు భిన్నంగా ప్రపంచ పటంలో జాతరకు మరింత వన్నె తేవాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి సంకల్పించారు.

## ఎరో స్పేస్ డిఫెన్స్ హాబ్ గా తెలంగాణ

ఇటలీ పారిశ్రామిక వేత్తలతో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 22: ప్రభాతవార్: దేశంలోనే అతిపెద్ద ఏరో స్పేస్, డిఫెన్స్ హాబ్ గా దూసుకెళ్తున్న తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు రావాలని ఇటలీ పారిశ్రామికవేత్తలను రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు కోరారు. సోమవారం డా.బీఆర్ అంబేద్కర్ తెలంగాణ సచివాలయంలో ఆ దేశానికి చెందిన ప్రముఖ ఏరో స్పేస్, డిఫెన్స్ పరిశ్రమల ప్రతినిధులతో ఆయన ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. కాపానెంట్ తయారీ, సప్లై చైన్, మెయింటెనెన్స్, రిపేర్ అండ్ ఓవర్ హాల్ట్ (ఎమ్మార్ఓ), రాబాద్ ఏరోనాటికల్ లిమిటెడ్, డీఆర్ డీవో లాంటి కేంద్ర సంస్థలు, డాటా అడ్వాన్స్ సిస్టమ్స్, ధ్రువ స్పేస్, స్పెర్సెల్ స్పేస్, >>2



ఇటలీ పారిశ్రామిక వేత్తకు జ్ఞాపికను అందజేస్తున్న మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

ఉపగ్రహాలు, అడ్వాన్స్ డ్ మెటీరియల్స్ అండ్ కంపోజిట్స్ తయారీలో తెలంగాణలో ఉన్న అపకాశాలు, అనుకూలతలను మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వారికి వివరించారు. 'రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక ఏరో స్పేస్ పార్కులు, సెజెలు, ఛార్ ఎంఎస్ఎంకె సెటెలైట్స్, శక్తిమంతమైన అర్ అండ్ డీ, మెలిక సదుపాయాలు, కనెక్టివిటీ, అత్యుత్తమ ప్రతిభ గల మానవ వనరులు, సుస్థిర ప్రభుత్వం, సమర్థవంతమైన సాయుధత్యం, పారిశ్రామిక ప్రోత్సాహక విధానాలతో కూడిన పటిష్టమైన ఏరో సిస్టమ్ అండ్ బాబులలో ఉంది. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా డీజీ ఐపాస్ డ్వారా 15 రోజుల్లోనే వేగంగా అనుమతులు ఇస్తున్నాం అని చెప్పారు. హైదరాబాద్ ఏరోనాటికల్ లిమిటెడ్, డీఆర్ డీవో లాంటి కేంద్ర సంస్థలు, డాటా అడ్వాన్స్ సిస్టమ్స్, ధ్రువ స్పేస్, స్పెర్సెల్ స్పేస్, >>2

## సమ్మక్క సాగర్ కు ఛార్జింగ్ గడ్ డిటే

ముంపు పరిహారం చెల్లిస్తామని సర్కారు హామీ



సోమవారం రాయ్ పూర్ లో ఛార్జింగ్ గడ్ సిఎం విష్ణుదేవ్ తో మంత్రి ఉత్తమ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 22: ప్రభాతవార్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గోదావరి నదిపై తలపెట్టిన సమ్మక్కసాగర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఛార్జింగ్ గడ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూత్రప్రాయంగా సమ్మతి తెలియజేసింది. సోమవారం రాష్ట్ర సీనియర్ల దల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సినియర్ అధికారులతో కలిసి రాయ్ పూర్ లో ఛార్జింగ్ గడ్ ముఖ్యమంత్రి విష్ణుదేవ్ సాయి కలుసుకుని సమ్మక్కసాగర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఉన్న అడ్డంకులను మంత్రి ఉత్తమ్ వివరించారు. దాంతో సమ్మక్కసాగర్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని, నో ఆబ్జెక్షన్ సర్టిఫికేట్ (ఎన్ఓఓ) ఇచ్చేందుకు సిద్ధమని ఛార్జింగ్ గడ్ సిఎం విష్ణుదేవ్ సాయి సూత్రప్రాయంగా అంగీకరించారు. సమావేశం అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఛార్జింగ్ గడ్ సిఎం విష్ణుదేవ్ సాయి సానుకూల ప్రతిస్పందనకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ నిర్ణయం ప్రాజెక్టు సాధనలో కీలక మలుపు అని మంత్రి ఉత్తమ్ అభిప్రాయించారు. ఛార్జింగ్ గడ్ లో భూసేకరణ, పరిహారం, పునరావాస బాధ్యతను పూర్తిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటుందని వివరిస్తూ ఒక పత్రాన్ని సమర్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎన్ఓఓ అనేది కేంద్ర జలసంఘం ఆమోదం పొందడానికి >>2

## హైదరాబాద్ ను ముంచేసిన భారీ వర్షం



హైదరాబాద్ సోమవారం రోజులో సోమవారం కురిసిన భారీ వర్షంతో చెరువులు తలపెట్టిన రహదారులు

వారుల్లా మాలిన రహదారులు, ట్రాఫిక్ జామ్ తో ప్రజల ఇక్కట్లు మోకాలిలోతు నీటిలో వాహనదారుల అవస్థలు

## టిఎస్పిఎస్ సభ్యులుగా ముగ్గురు చంద్రకాంతరెడ్డి, విశ్వప్రసాద్, ప్రాఫెసర్ లక్ష్మీకాంత్ రాథోడ్

హైదరాబాద్, ప్రభాతవార్, సెప్టెంబరు 22: తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టిజీఎస్ఎస్) మెంబర్లుగా మరో ముగ్గురిని నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సి చంద్రకాంత రెడ్డి, విశ్వప్రసాద్ టిజీఎస్ఎస్ సభ్యులుగా నియమించారు. ప్రస్తుతం టిజీఎస్ఎస్ సభ్యులైన బుద్దా వెంకటేశ్వర్లు, ముగ్గురు అమీర్ ఉల్లా ఖాన్, ప్రాఫెసర్ నరేంద్రయ్య, పాలవాయి రజనీకుమారి సభ్యులుగా కొనసాగుతున్నారు. వారిలోపాటు మరో ముగ్గురు సభ్యులను నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె రామకృష్ణారావు సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన జీవో ఎంఎస్ నంబర్ 198ని జారీ చేశారు. కొత్త టిజీఎస్ఎస్ సభ్యులుగా నియమితులైన వారు వదలి బాధ్యతలు స్వీకరించిన రోజు నుంచి ఉత్తర్వులు అమల్లోకి రానున్నాయి. కొత్త సభ్యులు ఆరు ఏళ్ల లేదా వారికి 62 సంవత్సరాల వయస్సు వరకు పదవిలో కొనసాగుతారని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. కొత్తగా నియమితులైన వారిలో ఐపిఎస్ విశ్వప్రసాద్ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ సిటీ అదనపు పోలీస్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది >>2



దక్కన్ సిమెంట్ లో పోలీసులపై దాడి చేస్తున్న కూలీలు

## నాలాలు, చెరువులను ఆక్రమిస్తే వదలం కబ్జాలపై కొరడా

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 22: ప్రభాతవార్: బిల్డింగ్ తో హైద్రా ఎక్కడాలా లాల్ వదలేదని.. నాలాలు, చెరువులను కబ్జా చేసి కట్టిన ఆక్రమణలు కూల్చివే శామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తెలిపారు. ఈమేరకు సోమవారం హైద్రా ప్రధాన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. నాలాలు, చెరువులను కబ్జా చేస్తే వదలే ప్రకృతి లేదని స్పష్టం చేశారు. చెరువులు సమాజ ఆస్తులని.. వాటిని కాపాడే బాధ్యత తమదని వెల్లడించారు. బతుకమ్మ కంటు రూపు రేఖలు మార్చుతున్న హైద్రా కమిషనర్.. గాజులరామారంలో ల్యాండ్ గ్రాబర్స్ అడ్డంకులు కట్టా చేశారని తెలిపారు. 300 ఎకరాలకు పైగా కట్టా చేశారని.. 900 పైగా ఇళ్లు ఉన్నాయని 260 ఇళ్లు కూల్చామని.. 640 ఇళ్లు కూల్చలేదన్నారు. ప్రభుత్వ స్థలం అని తెలియక కొంత మంది పేదలు ఇళ్లు కొనుక్కున్నారని చెప్పారు. 12 పెద్ద బిల్డింగ్లపై కేసులు బుక్ చేశామని సోపర్ మీడియాలో ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని.. వరల్డ్ క్లబ్, వాసవి బిల్డింగ్ తో తాము రాజీవదేదేని వెచ్చుకొన్నాం. 2024, జూలై 19న హైద్రా ఏర్పాటు అయినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు 923.14 ఎకరాలు కాపాడమన్నారు. దీని విలువ 45 నుంచి 50 వేల కోట్లు ఉంటుందన్నారు. చెరువుల్లో డం పింగిపై 75 కేసులు పెట్టామని తెలిపారు. జటీవల కురిసిన వర్షాలకు ముగ్గురు నాలాల్లో కొట్టుకుపోయారని.. అందులో >>2



సోమవారం హైద్రా కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న కమిషనర్ రంగనాథ్

## దక్కన్ సిమెంట్ లో కూలీల అరాచకం

పోలీసులపై కర్రలు, రాళ్లతో దాడి వాహనం ధ్వంసం ఎస్పీ ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లకు గాయాలు

హుజూరగర్ (గరిడేపల్లి), సెప్టెంబరు 22: ప్రభాతవార్: సూర్యాపేట జిల్లా లోని పాలకవీడు మండలం భూనిపురం సమీపంలో ఉన్న డెక్కన్ సిమెంట్ ఫ్యాక్టర్ వద్ద సోమవారం ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. ఫ్యాక్టర్ లో ఒక వ్యక్తి చనిపోయిన సంఘటనలో ఫ్యాక్టర్ లో పనిచేసే కార్మికులు ఆందోళన చేపట్టడంతో వివారం తర్రెత్తింది. విషయం తెలుసుకున్న పాలకవీడు పోలీసులు ఫ్యాక్టర్ వద్దకు చేరుకొని ఆందోళనకారులను చెదరగొట్టడంతో గొడవ జరిగింది. కార్మికులు పోలీసులపై తిరగబడి దాడికి >>2



























